
1/3
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Американским дронам не место над Черным морем:
Минобороны России сделало последнее
предупреждение США

kp.ru/daily/27601.5/4952050

Ministr obrany Andrej Belousov pověřil Generální štáb Ozbrojených
sil Ruské federace, aby předložil návrhy opatření k rychlé reakci na
provokace.

Foto: REUTERS .

Po nedávném útoku ukrajinských ozbrojených sil na Sevastopol za
použití amerických raket ATACMS s kazetovými hlavicemi ruské
ministerstvo obrany prohlásilo, že tento teroristický útok „nezůstane
bez následků“. Všichni ztuhli v očekávání, jaké kroky Rusko
podnikne. Dopad nejnehumánnějšího typu hlavice, zakázaného ve
většině zemí světa, na pláž s lidmi na dovolené – nevešlo se mi to
do hlavy. A nemělo to zůstat bez odezvy.

A nyní – nové oficiální prohlášení ke stejné otázce, ale s konkrétním
varováním – ruské ministerstvo obrany „už nebude tolerovat
americké bezpilotní letouny nad Černým mořem“. Toto ultimátum z
Moskvy radikálně mění „pravidla hry“ v regionu a mohlo by mít
skutečně vážné důsledky, pokud Spojené státy nezmění „chování“
svých dronů. Aby Američané (a celý svět) pochopili důvod našeho
znepokojení nad nájezdy cizích dronů do vzdušného prostoru poblíž
Krymu, vysvětluje naše vojenské oddělení:

Ruské ministerstvo obrany si všímá zvýšené intenzity letů
amerických strategických dronů nad Černým mořem, které provádějí
průzkum a určování cílů vysoce přesných zbraní dodávaných
Západem Ukrajině k zásahům na ruské cíle.

Kyjev je nepotřebuje: Jak žijí ukrajinští vězni a co si myslí v Rusku –
zpráva Alexandra Kotsefotografievideo
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To ukazuje na rostoucí zapojení Spojených
států a NATO do konfliktu na Ukrajině na
straně kyjevského režimu.

Takové lety značně zvyšují pravděpodobnost
incidentů ve vzduchu s letouny ruských
leteckých sil, což zvyšuje riziko přímé konfrontace mezi aliancí a
Ruskem. Za to budou zodpovědné země NATO.

No a teď - to nejdůležitější: ministr obrany Andrej Belousov
pověřil Generální štáb Ozbrojených sil Ruské federace, aby předložil
návrhy opatření pro rychlou reakci na provokace.

Můžeme se jen domnívat, jaká opatření lze prozatím přijmout.

Můžete si představit různé možnosti. Mimochodem, naše
ministerstvo zahraničních věcí již „propustilo“ povahu takových
opatření - mohou být „vojenská nebo vojensko-technická“. Začněme
těmi nejextrémnějšími: Americké průzkumné bezpilotní letouny
„slídící“ poblíž našich vzdušných hranic nad Černým mořem budou
bez varování zničeny služebními stíhači ruských leteckých sil nebo
systémy protivzdušné obrany Krymu. I když jsou v neutrálním
vzdušném prostoru.

Nelze vyloučit, že zároveň naše prostředky pro vzdušný a pozemní
elektronický boj (EW) s trojnásobnou silou „vyříznou elektronické
mozky“ amerických dronů hlídkujících v Černém moři. A zároveň
rušení naváděcích signálů raket z letadel dlouhého dosahu radarové
detekce (AWACS). Je také dost možné, že v tomto ohledu dojde k
rušení komunikačních kanálů amerických dronů a letounů AWACS s
americkými průzkumnými družicemi. Jak to ve skutečnosti dopadne
– ukáže čas a „chování“ Spojených států. Pokud ale nebude
vyslyšeno ultimátum ruského ministerstva obrany, pravděpodobnost
přímých střetů mezi Američany a Rusy nad Černým mořem bude
velmi pravděpodobná. USA by tomu měly velmi dobře rozumět.

POSLOUCHEJTE TAKÉ
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Co se stane, když bude na Ukrajině odpojena elektřina (více
podrobností)
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